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Ali se bova s partnerjem ujemala?  
  
Če bi radi vedeli ali bo neko partnerstvo skladno, ali če bodo nastali konflikti, lahko astrologija veliko 
pomaga. Pri takih vprašanjih je potrebno prepoznati osnovne znake, ki kažejo na združljivost, kadar 
primerjamo horoskope obeh partnerjev s sinastrijo. Poznavanje metode primerjalnega horoskopa se 
lahko uporablja tudi za prijatelje, sorodnike, sosede ali poslovne partnerje.  
  
Vsaka dobra zveza temelji na treh osnovah! 
 Mars z aspekti potrebujemo, če bi radi doživeli doslednost v pomembni zvezi Poskrbi za poživitev, 
pomagam, da preskoči iskrica, za medsebojno kemijo, ujemanje v seksu, ter izražanje jeze. Vse 
uspešne zveze imajo enega od teh elementov. 
  
Venera in/ali Jupiter in njihovi aspekti poskrbijo, da je nam s partnerjem zabavno, da se lahko z njim 
smejimo, da smo veseli, kadar smo z njo ali z njim, da se počutimo sproščeni in da si lahko zaupamo. 
Ta dva planeta izboljšata in podpirata zadovoljstvo, in užitek partnerstva. 
  
Saturn in njegovi aspekti poskrbijo za obveznost ali uresničitev. Ta planet deluje kot kako lepilo, ki 
povezuje oba partnerja. Aspekti omogočajo trajnost in vzdržljivost zveze. Vsaka pomembna zveza ima 
močan aspekt s Saturnom. Zveze, za katere vas je malo mar in ko bi imeli samo kratko afero, bodo 
namesto Saturna imele večji poudarek na Urana. 
  
Tu bomo dali poudarek na kazalnike, ki pokažejo na trajnost zveze in na njeno skladnost. Takih 
kazalnikov je 12 in je možno najti v vseh uspešnih zvezah. 
  
Poudarek na najbolj močan aspekt pomeni, da mora biti čimbolj točen in biti vključen eden od 
naslednjih planetov: Sonce, Luna, Merkur, Venera in/ali Mars. Aspekt med temi planeti opisuje glavno 
tematiko zveze in pove glavni razlog, zakaj sta partnerja prišla skupaj. Zadeva deluje kot "pribito". 
  
Govorimo torej o tem, kaj vas zares navezuje na to za vas pomembno osebo in poskušamo ugotoviti 
kaj je tisto kar vas tako prevzame. Seveda je to lahko več vidikov, v takem primeru imate več 
poudarjenih aspektov. 
  
Dejstvo je, da se dobesedno zbudimo, kadar se zaljubimo in kadar smo ljubljeni. Ljubezen čutiti 
pomeni, da začnemo cveteti kot najlepša roža na travniku, ki pokaže njen najlepši svet v polni lepoti. 
To je stanje, ko je človek pripravljen dati nekaj od sebe in nas spominja nato, kdo smo pravzaprav, 
kajti v tem času dobimo toliko odziva, da bi bilo prav težko spregledati tako stanje. To stanje ljubezni 
nam pomaga, da se razvijamo hitreje in če je to pravi partner, je ta razvoj zelo pozitiven. S tem so tudi 
povezane spremembe in novi izzivi, s katerimi se moramo spopasti. Torej je za razumevanje 
astrologije potrebno pogledati v človeka in ne samo znamenja in planete.  
  
Kaj bi želela povedati. Spomnila sem se na članek v Cosmopolitanu, v katerem se je avtorica 
primerjala fanta z odraslim moškim. Isto primerjavo bi lahko naredili tudi pri osebi, za katero gledamo 
horoskop, kajti mlada 20 letna oseba bo imela druge vrednote kot 40 letna in 50 letni moški ima druga 
pričakovanja kot 70 letnik. In te vidike je potrebno tudi upoštevati, kadar se pogleda v horoskop. Ker 
tako prilagodimo našo izjavo osebi v smer njegovega oz. njenega pričakovanja in želja. 
  
Vsaka dobro partnerstvo mora imeti za ravnotežje ne samo dobre aspekte, ampak tudi slabe.  
Ta vidik se pogosto spregleda, ker večina meni, da če je nekaj opozicij potem, to že ni "tisto"! Zaradi 
tega so Trigoni ravno tako dobrodošli kot kvadrati, in konjunkcije ravno tako kot opozicije. Zakaj? 
Kvadrati in opozicije so pomembne za rast in razvoj v partnerstvu – poskrbijo zato, da poživijo od časa 
razmerje in da se parterja na podlagi spremenita in premislita v prid njihove veze. Temu se v 
psihologiji pravi zdrav odnos. Ker če smo odkriti, stalna popolna harmonija in sreča, prinaša tudi 
dolgočasje, kaj ne? Na srečo imamo Marsa, ki nas vsake toliko časa strese in vpraša če smo še živi! 
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12 osnovnih indikatorjev, ki kažejo na to, da zveza vztraja:  
  
Večina dolgotrajnih zvez imajo 4 ali 6 teh aspektov. Več jih imate s partnerjem tem bolje: 
  
Sonce – Luna aspekti: 
Najmočnejši aspekt je konjunkcija. Ker imamo tradicionalno zvezo med sonce (ki je moškega spola) in 
luna (ženskega spola). Ta aspekt odtehta veliko druge težke aspekte. Trigon ali sekstil med soncem in 
luna sta tudi pozitivna, medtem sta opozicija in kvadrat težavna. 
  
Sonce - Mars aspekti: 
To kaže na tekmovalno in razburljivo razmerje. Ti aspekti pomagajo, da partnerja vztrajata, si zastavita 
nove cilje in dosežeta višji življenjski standard. 
  
Luna - Mars aspekti: 
Aspekt ki stimulira seksualnost. Doživlja se jih zelo razburljiva,ker se čustva hitro odzivajo na željo 
Marsa. Vendar je vsa aspekt z Marsom tudi precej sporen. 
  
Kadar se ujemata nebo ali stopnje hiš: 
Vsak taka kombinacija je koristna, ker skladnosti znamenj kaže na resonanco, kar pomeni, da se 
ujemata in se privlačita. 
  
Sonce - Ascendent  
Konjunkcije in kvadrati prinaša na zven najboljše od partnerja ali pa je lahko posledica konkurenčnega 
dejanja in/ali dominance, kar pa bi lahko v dobro delovalo. 
  
Luna - Ascendent  
Tu stojijo občutki v ospredju. Oseba, ki predstavlja Ascendenta zviša občutke lunine osebe. Včasih tak 
aspekt naredi tudi zmedo in jih ni tako enostavno razkrinkati, ker so lahko tudi taki, da vračajo milo za 
drago. 
  
Luna - Saturn  
Aspekt med luno in Saturnom vedno kažejo na dolgotrajno partnerstvo. Na nek način ima karma 
zvezo tu. Vedno se pokaže, da osebe čutijo obveznost do partnerja. Včasih se pojavi, da eden čuti, da 
je drugemu nekaj dolžan. Kvadrati in opozicije kažejo sicer na hude probleme. Včasih morata 
partnerja prestati neko oviro ali pa izziv. Konjunkcije so nevtralne, vendar je odvisno od ostalih 
aspektov. Pretežno kaže modrost oseba predstavljeno z Saturnom. 
  
Sonce - Saturn  
Ta aspekt kaže na veliko harmonija. Ta zveza je nastala, ker imata oba skupno opraviti ali si 
izmenjavati neko pomembno nalogo v življenju to. 
  
Jupiter skoraj eksaktnem aspektu s Soncem, Luno, Venero ali Marsom:  
Te aspekti pomagajo, da ublažimo napetost v spornih situacijah. Pripravljenost do opuščanja in delitve 
je tipičen za ta aspekt. Na drugi strani, pa bi lahko pokazal preveliko popuščanje in zapravljivost. 
  
Mars v aspektu z ostalimi planeti  
izraža energijo na več načinov. Tu je potreben bolj natančen pogled na horoskop, da se vidi kje in 
kako se izraža. 
  
Aspekti Ascendenta: 
Ključne besede so tu veselje, razburljivost in stimulacija. Taki aspekti vedno delujejo kot gonilne sile v 
smer "naredi več iz sebe" in "naredi to in to". če preveč poudarka tu, lahko deluje v negativno smer 
namreč, da sta si konkurenčna in stalno tekmujeta. 
  
Venera - Luna aspekti: 
Tak aspekt veliko popravi druge napete aspekte. Osebi si želita dober odnos in se enostavna marata 
oz. ljubita. všeč jim je način partnerja in to je tako na obeh straneh.. 
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Stik k vladarju 7. hiše: 
Tu je vedno potrebno pogledati kakšen aspekt tvori vladar v horoskopu partnerja. Te aspekti zelo 
vplivajo na partnerstvo. Če pa je v sedmi hiši planet, potem se lahko vidi kaj pravzaprav išče pri drugi 
osebi oz. partnerju 
  
Lune v istem ali skladnem znamenju: 
Trigoni in sekstili so v redu , kvadrat manj. Kvadrat po navadi pokaže, da teče biološka ura drugače pri 
enemu drugače, kot pri drugem (primer: npr. jutranji in večerni ljudje) in tudi imata po navadi 
popolnoma različne navade, kar pa ne pomeni, da ne bi šlo – odvisno je pač od osebe same ali bo 
sprejela to ali ne in koliko je pripravljena tolerirati. 
  
Na koncu še tole:  
Razen Urana ni dobro dajati preveč poudarka na ostale planete – sicer pa je to zadeva, ki ga je 
potrebno rešiti individualno pri vsakem horoskopu posebej. Najbolje je za začetek če sta si luni in 
Merkur podobna – ostalo pa tako kot opisano. 
  
Avtor: TK 
 


